ERRATA

The article titled: Renal Function Impairment in Patients with Type 1 Diabetes Mellitus in a Nigerian Tertiary Health Institution: A Preliminary Study

Published in: Tropical Journal of Nephrology Vol.12 No 2, December 2017 7 – 15

Names of authors of the manuscript should read: Adedeji T. A, Ayoola O.O, Elusiyan J.B instead of Tewogbade AA, Oluwagbemiga OA and Jerome BE

Thanks.

Prof. J.O. Awobusuyi Editor